[MpombilwneHHble aBTOMaTUYeckme Bbikntovatenu ETIBREAK2

ETI

MNapameTpbl 1 rabapuUTHbIE Pa3MepPbl MOAK/IOYAEMbIX 3/IEMEHTOB

Tabaput

HomuHanbHblit
TOK

B komnnexTe ¢

B komnnexTe ¢

aB KM Bbl

aB’ KM Bbl

B KomnnexTe ¢ LWMHHBIMM
niepexoaHuKkamn

B komnnekTe ¢
aBTOMATUYECKIIM BbIK/HUaTeNemM

B KomnnekTe ¢ nHHbIMU
nepexoaHukamn

M8x16 (R) /4,9...6,9 (Hm)

M8x16 (R) /4,9...6,9 (Hm)

M8x25 (B) /11,8... 18,6 (Hm)

M8x20 (B) /7,8....12,7 (Hm)

M8x20 (B) /7,8 ...12,7 (Hm)

M10x25 (B) /22,5 ... 37,2 (Hm)

M6x20 (B)/7,8.... 11,8 (Hw)

M8x25 (B) /11,8 ... 18,6 (Hm)

M10x25 (B) /13,7 ... 22,5 (Hwm)

M10x25 (B) /13,7 ... 22,5 (Hwm)

M12x35 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M10x20 (B) /18,6 ... 29,4 (Hm)

M12x35 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M10x30 (B) /13,7 ... 22,5 (Hwm)

M10x30 (B) /13,7 ... 22,5 (Hwm)

M12x40 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M8x25 (B) /8,8 ... 14,7 (Hw)

M12x30 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M12x40 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M8x25(B) /9,5 ... 14,5 (Hm)

M8x25 (B) /9,5 ... 14,5 (Hm)

M12x40 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M10x27 (B) /18,6 ... 29,4 (Hm)

M12x40 (B) /40,2 ... 65,7 (Hw)

M8x30(B) /9,5 ... 14,5 (Hm)

M8x30 (B) /9,5 ... 14,5 (Hm)

M12x55 (B) /40,2 ... 65,7 (Hwm)

M12x47 (B) /40,2 ... 65,7 (Hwm)

M12x60 (B) /40,2 ... 65,7 (Hm)

M10x45 (B) /22,5 ... 37,2 (Hm)

WWnkmHbiA nepexoaHik™ Wnka nuTasms TPOBOAHYIK C HaKOHEUHIKOM
} ¥ ¥ )
oC*
oC oC oC
e
= I S o
EB2 125 EB2 160/250 EB2 400 EB2 630 EB2 800 (630A) | EB2 800 (800A) EB2 800 LF EB2 1000 EB2 1250/1600
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
A <16 <22 <30 <25 <50,5 <50,5 <50,5 <50,5 <50,5
B <8 <11 <125 <125 <19 <19 <19 <19 <21
C 8,4 8,4 10,5 10,5 13(9)* 13 (9)* 13 13 13
D <17 <25 <30 <25 <50,5 (<40)* <50,5 (<40)* <50,5 <50,5 <50,5
E <85 <10 <12 <12 11,5% - - - -
<5 <7 <10 <12 <10(<10)* <10(<12)* 10 10 10
9 9 1 1 13 13 13 13 13
- - - - <25 <25 - - -

* [abapuTHble pa3Mepbl Ans NMOAKIIOYEHMS LWMHHBIX NepexoaHnkoB ZB2 S800-630 & ZB2 S800-800
(Straight) unm WKHbLI NUTaHUA HenocpeacTBeHHo kK AB EB2 800 (630/800)

Bbikntoyatenu Harpy3km ED2 125-1600

Koa3p Koay m;:ﬂak:) | A(L;:) . Be; '()Kr) Be‘(I ,(,Kr) Yn(amK(T)jKa

ED2 125 125 4671271 4671276 36 1,0 14 1
ED2 160 160 4671272 4671277 6 15 19 1
ED2250 250 4671273 4671278 6 15 19 1
ED2 400 400 4671274 4671279 9 42 56 1
ED2 630 630 4671275 4671280 9 690/600 44 58 1
ED2 800 800 4672370 4672380 15 85 115 1
ED2 1000 1000 4672373 4672383 17 10,4 14,0 1

1250 4672371 4672381 3 18,2 34 1

1600 4672372 4672382 45 29 32,9 1

R

[Iprvedarie: Bece BHyTpeHHHeE W HAapy KHbIE aKCeccyaphl /i1l aBTOMATHYECKHUX
BoikutodaTesielt ETIBREAK2 Takke noaxoasaT fis pasbeunuTesel Harpysku ETIBREAK ED2.

[ ]

311

ETIBREAK



